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From: Blagovest Stoimenov <blagovest@bestmedicalcare.bg>
Sent: 31 mapt 2020 1. 13:51
To: office@bzs.bg
Subject: O¢epTa Macku 1 JIn4HW NpeanasHu cpeacTsa
Attachments: Macku 3a MHorokpatHa ynotpeba bl Hosu.pdf; Macku 3a MHOrokpaTHa ynoTpeba

BI.pdf; LianoctHa odepra.docx

34paseidTe

MpuKayeHu e HamepuTe odepTa 3a Macku 3a MHOroKpaTHa ynoTpeba, KoWTo MMame HanuHU. Konveyectsata Hu B
Ha/IMYHOCT ca cnegHUTeE:

Macku 3a mHorokpaTtHa ynotpeba B Hosu — 5000. Cpok 3a uspaboTka Ha owe 5000 — 2-3 gHW.
Macku 3a MHOroKpaTHa ynotpeba bl — HaanuHoct 700. KanauureT 3a uspaboTtka Ha Hoeu — 300-400 aHesHO

OcseH ToBa [10 Kpaa Ha Apyrata ceamuLa e umame HanuyHoct oT 50 000 06MKHOBEHK XMPYPTUUYHM MaCKK BHOC OT
Kurtait Ha ueHa ot 0.90 ctotuHKM bes A/C.
B MomeHTa mora Aa Bu npeanoxa HannuHocT ot 30 000 06MKHOBEHM MacKu Ha LeHa oT 1.30 6es O0/C.

Mpukausam Bu BbB daiin uanoctHa odepra, odpepra 3a npeAnasHM oumnna n aesnHbekTaHT. [lpeanarame u PVC
LWUTOBE 32 nLe, MpousBeaeHN 8 bbarapus, pA3aHu NasepHo, Ha ueHa oT 9 nis bes [/1C 3a 6p.

Ha nnHuA com 3a BCAKAKBU BbMNPOCU.

MNosapasw,

Blagovest Stoimenov,
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LieHn

KonuuyectBo Liena 3a 6p c 4AC (nB.) KpaiHa cyma c [1C (nB.)
1 6p. 5.00 5.00
100 6p 3,90 390.00
1 000 6p 3.30 3300.00
3000 6p 2.70 8100.00
5000 6p 240 12 000.00
10 000 6p 210 21 000.00
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NPEONA3SHU MACKW
3A MHOIOKPATHA YNOTPEBA

Bbnpeku, 4e HUTO efHa Macka He Moxe Aa npegnasun Ha 100% OT BCUYKK
BUPYCH, BCUYKKN HUE TpsiDBa Ja NOEMEM OTTOBOPHOCT 3a HALLETO 3paBe U 33
30paBeTO Ha XopaTa OKOMo Hac.

LLinpoko pasnpocTpaHeHUTe Macku 3a eqHokpaTHa ynoTpeba ca npefHasHa4eHun 3a
1 yac nonseaHe. 3a eanH paboTeH AeH LWe By TpabeaTt MUHMMYM 8 MacKu.

Hue npegnarame Macku 3a MHOroKpaTHO Nnons3eaHe, KOUTO MOraT fja ce HOCAT
no 4 yaca.

Han-BarkHUTE XapakrepncTukm ca:

- MHorokpaTtHa ynotpeba

- Morat ga ce nepat Ha 60° C nnu Ha 90°C
- WNapabotenu ot 100% namyk

- TlpousseneHu B bunrapus
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+359 88 7096266
nina.atanasova@bestmedicalcare.bg

LleHn
KonuuectBo Llena 3a 6p ¢ AAC (nB.) Kpa#Ha cyma c [/1C (nB)
16p 10,00 10.00
50 6p 8,50 425.00
100 6p 7,50 750.00
1000 6p 5,50 5500.00




